
Personel Tipi

Yaşınız 

Memur/Sözleşmeli Personel

İşçi

8,3%

91,7%

18-34

35-44

44 ve üzeri

13,9%

44,4%

41,7%

Hizmet İçi Eğitim Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1LqSfmnS9yCfQpOD0nQkP-gx_mCBUX27gqfNYeatMk3A/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1LqSfmnS9yCfQpOD0nQkP-gx_mCBUX27gqfNYeatMk3A/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1LqSfmnS9yCfQpOD0nQkP-gx_mCBUX27gqfNYeatMk3A/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1LqSfmnS9yCfQpOD0nQkP-gx_mCBUX27gqfNYeatMk3A/edit#start=publishanalytics


2023 yılı içerisinde en az bir Hizmet İçi Eğitime katıldınız mı? 

Katıldığınız Eğitim/Eğitimlerin planlanma, organizasyon ve

uygulanması ile ilgili memnun kaldınız mı?

Genel olarak eğitmenin konuya hakimiyeti ile ilgili memnun kaldınız mı?

Evet

Hayır

22,2%

77,8%

Evet

Hayır

19,4%

80,6%

Evet

Hayır

16,7%

83,3%



Eğitimlerin bilgi ve becerilerinizi arttırdığını düşünüyor musunuz?

Evet

Hayır

16,7%

83,3%
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